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Styrelsens arbete
Styrelsen har under verksamhetsåret haft totalt 8 möten, tre på hösten/vintern 2024 och fem på våren 2025. Styrelsemötena har utförts i träningslokalen samt digitalt. Styrelsen tycker att det varit positivt att kunna ha digitala möten.
Antal licensierade spelare
I augusti 2025 hade föreningen 19 licensierade spelare, det är 6 färre än året innan.
	
	Barn/junior
	Senior
	Pensionär
	Totalt

	Lic. spelare
	26
	8
	1
	33


Tabell 1. Licensierade spelare maj 2025.
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Träning
Säsongen 2024-2025 hade träningsverksamheten fem tränarledda träningsgrupper, A-gruppen, B/C-gruppen och Pingisskolan grupp 1, Pingisskolan grupp 2 och Pingisskolan grupp 3. Det har under året även startas upp en motionsgrupp för vuxna. Träningarna har bedrivits i Nyskolans lokaler.
A-gruppen
A-gruppen har tränat en gång i veckan och upp till tio personer har deltagit i träningen. I gruppen deltar både ungdomar och vuxna. Tränare har varit Mikael Haster. 
B/C-gruppen
B-gruppen har tränat två gånger i veckan och antalet aktiva i gruppen har varit upp till 14 stycken. Tränare i B/C-gruppen har varit Jörgen Sköld på måndagar och Stefan Johansson tillsammans med Johline Eriksson på onsdagar.

Pingisskolan
Pingisskolan består under säsongen 2024/2025 av tre olika träningsgrupper. Under hösten fanns en pingisskolegrupp men på grund av hög efterfrågan prova på pingis har ytterligare två grupper startas upp efter årsskiftet där vårdnadshavare deltar som ledare. 
Grupperna i pingisskolan tränar 1 en gång i veckan och antalet barn som deltagit i träningarna har varit upp till 16 stycken i åldrarna 7-10 år. Det har varit en viss omsättning i gruppen med några barn som slutat och andra som börjat. Tränare i pingisskolan grupp 1 har varit Stefan Johansson och Karl Vieweg som tränar på onsdagar. I pingisskolan grupp 2 som tränar på tisdagar har Jenny Bråth, Tomas Holmberg och Mikel Andersson varit tränare. I pingisskolan grupp 3 har Kathelene Fernström, Olof Johannesson och Marcus Elmer stått för träningarna på torsdagar. 
Motionsgruppen
I höstas startades en ny grupp, motionsgruppen för vuxna som riktar sig till vuxna nybörjare eller motionärer som inte deltar i tävlingsspel/seriespel. Gruppen leds av Peder Karlsson.

Utöver dessa fem träningsgrupper har träningshallen nyttjats tre gånger per vecka av pensionärsgrupper samt en gång per vecka av en motionsgrupp för vuxna.
Seriespel
Säsong 2024-2025 hade vi lag i två olika serier.
Division 3 ÖSSV
A-laget spelade i division 3 ÖSSV och slutade på en femteplats.
Spelare: Anton Flygare, Mikael Haster, Per Häger, Jörgen Sköld och Sam Saskinen 
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Division 5 Värmland
B-laget spelade i division 5 Värmland och slutade på en fjärdeplats.
Spelare: Peder Karlsson, Hans Thyselius, Andreas Agorander och Lucas Gunnarsson.
I övrigt har Filip Torin Nordberg spelat i Carlstad BTKs div 6 lag under året. August Kalerud och Alfred Lindström har deltagit i Hööken BTKs next level ungomsseriespel.
Tävlingsverksamhet
Klubben har varit representerad vid en rad tävlingar under verksamhetsåret. Bland annat Startpoolen, Ungdomssmashen, Distriktsmästerskap, Regionsmästerskap, Värmlandstouren och Ungdoms- och veteranpoolen. 

Egna arrangemang

Klubbmästerskapet och Värmlandstouren
Klubbmästerskapet gick av stapeln lördagen den 3:e maj i Hammarhallen. De klasser som erbjöds var Mästarklassen (öppen för alla), Dubbel öppen (öppen för alla, paren lottas ihop), Familjedubbel (Ska vara barn + vuxen) Pappaslaget (ej licensierade spelare),
Mammaslaget (ej licensierade spelare), Plus 65 (för lite äldre medlemmar), "Avdankad" (tidigare medlemmar, ung som gammal), Barn/Ungdom (indelning i jämna klasser efter ålder/spelstyrka). 
Den 15:e februari anordnande Skoghalls Bordtennisklubb Värmlandstouren i Hammarhallen. Värmlandtouren är en tävling för både nybörjare och mer spelvana ungdomar. Tävlingen blev lyckad med 48 spelare per pass.
Sponsorer
Vi tackar våra sponsorer som stöttat vår verksamhet under året. 
Brunskogs försäkringsbolag
Per Häger AB tandvård och utbildning
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Övrigt
Inför säsongsstart har det varit högt tryck på platserna i de olika träningsgrupperna och det fanns en kölista med över 100 barn och ungdomar som ville testa på pingis. Med tanke på det höga trycket har ytterligare två pingisskolor startats upp under året för att ge fler möjlighet att testa på pingis. Det har även funnits ett intresse från vuxna att börja spela där även en motionsgrupp har startats under året. 
Julavslutning
Den 11:e december anordnade klubben en traditionsenlig julfest för spelare och dess familjer. Kvällen bjöd på tävlingar, tipspromenad, chokladhjul, rundpingis och fika. Det var en mycket trevlig kväll.
Samverkan med SISU Värmland
Under våren har ett samarbete startats upp med SISU för att se över utbildningsinsatser, ansökan om medel och föreningsutveckling i stort. Under våren gjordes ansökningar till Alfastiftelsen och plus 65 fonden. Båda resulterade i beviljade ansökningar för pingisutrustning och  en inomhuscurlingbana.

Tack
Avslutningsvis vill styrelsen tacka våra duktiga tränare, våra sponsorer och alla som på olika sätt är delaktiga i föreningens arbete och får den att fungera och utvecklas.

	Mikeal Haster
	   Sofie Nordberg
	Hans Thyselius
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Felicia Bergsgård	         Peder Karlsson
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